Глава 8.

Страсть плеснулась из меня к Августину как что-то осязаемое, твердое. Вожделение захлестнуло нас, окутывая и поглощая, как густая и вязкая краска.

Я замерла, боясь дышать, говорить, а больше всего - боясь пошевелиться.  Если раньше я находила Авги симпатичным, высокомерным, и он нравился мне все меньше и меньше, то теперь хотела оказаться перед ним обнаженной. Даже с учетом ardeur такое переключение было резковато.

Я хотела спросить, что же он со мной сделал, но боялась пошевелиться, и даже больше -  привлечь его внимание. Боялась того, что он мог сделать, нет, скорее наоборот, была в ужасе от того, что сама могла совершить.

Я замерла у него в руках. Словно статуя, только пульс бьется. Если не буду делать резких движений, я продержусь. Я выиграю это сражение. Авги предлагал себя в качестве пищи, это делало меня победителем. Вампирские правила: еда всегда в проигрыше. Все, что мне оставалось, это продержаться до прибытия Жан-Клода. Это я могла сделать. Он был близко. Я чувствовала, что он спускается по лестнице. До прихода подмоги оставались считанные минуты. Но бездействие, как борьба с ardeur, срабатывает только, когда и другой хочет этого. Нужно, чтобы оба пытались ему сопротивляться. Но Авги не хотел с этим бороться. Он хотел проиграть.

Его глаза закрылись, а голова откинулась назад, как будто секс уже начался. Он сказал хриплым голосом:

- Я почти забыл, каково это - быть поглощенным страстью, - он наклонил голову, чтобы встретиться со мной взглядом, - Я пытаюсь забыть это ощущение, Анита. Только мне удается убедить себя, что все это не было реально, что я никогда не чувствовал себя так изумительно, и снова она окунает меня в мир грёз. ((про мир, может и немножко отсебятина(, но глагол dream - погружаться в мир фантазий)
Я знала, кого он имеет в виду, потому что когда любой из линии Бель говорит «она» или «ее», конечно, сразу понятно о ком это. Бель Морте. Всегда Бель Морте. Их темная госпожа, их создательница.

- Анита, ты меня слышала? Ты слышала меня? – он шевельнул руками, схватив меня за локти, а наши тела все еще были слишком плотно прижаты друг к другу. Оставалось еще достаточно места, чтобы попытаться бороться, достать оружие, но было уже слишком поздно. Если я потянусь за оружием, не уверена, что смогу заставить руки схватить пистолет или нож. Они ныли от желания прикоснуться к его коже. Я не доверяла себе. Хотела мысленно позвать Жан-Клода, но при столь сильном ardeur, я была не уверена, способен ли он был распространиться в этом направлении.

Авги встряхнул меня:

- Анита, ты меня слышала?

Я ощутила движение, сбоку мелькнуло что-то черное. Если кто-нибудь нас коснется, то ardeur перекинется и на них. Плохо, очень плохо. 

- Назад, – прошептала я, - объясните им.

- Не трогай никого. Оно распространяется при прикосновениях, - предупредил Мика.

- Если ты коснешься ее, Грехам, я тебя пристрелю, - это уже от Клаудии.

- Смотри на меня, Анита, - проговорил Авгии. - На меня.

Я судорожно сглотнула и очень медленно повернулась, чтобы взглянуть на него. Я встретилась с его угольно-серыми глазами, и чтобы он не увидел во мне, его это удовлетворило. 

- Она погружает в настоящие грёзы, Анита. Такие как этот, где вожделение это что-то осязаемое, что можно держать и ласкать, и оно проливается на кожу, топит в своей нужде, - он наклонился ко мне, будто для поцелуя.

Я опустила голову, все еще аккуратно, медленно. Быстрые движения превращают ardeur в хищника.. Но немного повернуть голову я могла себе позволить.

- Не отворачивайся. Позволь поцеловать тебя. Позволь выплеснуться этому всепоглощающему жару желания. Позволь нам утонуть вместе.

Сжав кулаки, я не оборачивалась, потому что могла думать лишь о том, каково его тело на ощупь. Я хотела исследовать его плечи, грудь, увидеть мускулистые пропорции его обнаженного тела. Словно месяцы или годы свиданий и желаний, слились вместе в один миг. Реквием, один из наших иммигрантов из Британии, мог за секунду вызвать мгновенную реакцию тела, равную часам отличной прелюдии. Мог ли Авги вызывать эмоциональную реакцию также быстро как Реквием - телесную? Святая Мария, Матерь Божья, помоги мне.

В миг, когда меня посетила эта мысль, я стала спокойнее, смогла рассуждать яснее. Годами, излишне стыдясь, я не молилась в такие моменты, но наконец, я осознала, что если моя вера истинна, значит она не покинет меня просто потому, что я вышла за рамки социальных норм.

- Нет, - возразил он, - Нет. Я не могу подойти так близко к этому и получить отказ.

Он прижал меня к телу, а я боролась, чтобы остаться неподвижной и неподатливой, хотя больше всего на свете хотела прикоснуться к нему. Он прижался щекой к моим волосам:

- Я чувствую приближение твоего мастера, Анита. Ты ждешь спасения, но помни, пока ты действительно не покормилась от меня, ты не победила в битве, - я почувствовала его губы на виске, мягкие и жаркие, - Ты действительно веришь, что Жан-Клод выстоит против меня? Кормись, и ты выиграла, также как и он.

Он намекал на то, о чем я уже думала: если Жан-Клод откроет дверь до того, как я одержу победу, мы потерпим ужасное поражение. Я ощутила мощь Авги, и знала силы Жан-Клода. В честном поединке, он бы проиграл. Я не могла допустить этого.

Сзади раздался голос Микки:

- Есть и другие виды голода, Анита. Другие пути, - он тщательно проговаривал слова, как будто не был уверен насколько хорошо я могу его слышать.

Мика был прав. У ardeur есть свойство затмевать окружающий мир, и мою логику в придачу. Во мне  существуют и другие виды голода, помимо ardeur. Когда-то, я считала что для вызова других видов голода, должна была открыть метки с Ричардом, Микой, или Натаниелем, но сейчас знала что это не так. Не у них я заимствовала Зверя. Он был чем-то внутри меня. И то, что он не мог выбраться наружу, не мог изменить моё тело под свои нужды, не делало его менее реальным. 
Я закрыла глаза и потянулась внутрь себя, как тянется метафизическая рука в мешок, пытаясь найти, что мне нужно. Авги нечаянно мне помог. Он вздернул меня с колен, сдавливая руку мёртвой хваткой. Было больно, но боль не нарушила моей концентрации, нет, зверю злость нравится. Боль и ярость значат, что нам придется драться, а в этом мы хороши.

Раньше для вызова зверя требовалось время, но сейчас словно в голове нажали кнопку.  Только что – это была я, а в следующий миг – что-то, что думало отнюдь не о сексе или даже пище. Удрать, удрать, удрать!

Я яростно зарычала на него. Он дернул меня ближе к лицу. Схватил за волосы и попытался закончить поцелуй. Но было уже слишком поздно для поцелуев. Слишком поздно для всего остального.

Я его укусила. Впилась зубами в его пухлую нижнюю губу. Хватка на моих волосах стала болезненной, он попытался удержать с её помощью мои челюсти . Он не мог оторвать меня, прежде чем я прокушу ему губу, и, казалось, понял это, потому что другой рукой ухватил меня за скулы так, как хватают животное за челюстной сустав, разжимая ему пасть. Если хватит сил, можно заставить животное не сжимать челюсти. Если хватит сил, можно оторвать его.

У него хватало сил, чтобы не дать мне прокусить губу, но и все, если только он не хотел сломать мне челюсть. Я старалась его укусить, а он меня сдерживал. Если бы во мне оставалось достаточно сознания, я бы потянулась за пистолетом или ножом, но я отбросила все мысли о ножах и пистолетах, когда приняла зверя. Зубы и когти - вот все, о чем я могла подумать.  Я расцарапала ногтями ему руки в кровавые клочья, пытаясь освободиться.

Ему оставалось либо травмировать меня, либо выпустить. Но у него оказался ещё один козырь, которым он и воспользовался. Он послал в меня новый поток силы. И опять вызвав ardeur, утопил зверя в желании, и в чувствах, которые лишь отчасти сводятся к спариванию. Будь он как другие из линии Бель и воздействуй на меня только физически, зверь бы не ушел, но его вариация силы Бель Морте была более… человеческой. Не только вожделение - любовь. У него была способность заставлять любить себя. Ничто не могло сравниться с тем злом, что он со мной сделал. Потому что в тот момент я его любила. Безумно любила. Та часть меня, что все еще была в своем уме, молилась. Не дай Бог, это было навсегда.

Я встала на колени, потянувшись к полным губам, которые еще минуту назад пыталась прокусить. Я дала ему тот поцелуй, который он хотел. Свежая кровь не сделала его неприятным, он же был вампиром и… Розы, розы в воздухе, как какой-то пресыщенный парфюм.  Я тонула в этом запахе, и даже при поцелуе кровь пахла розами.

Авги отдернулся от меня.

- Розы, о Господи, ты пахнешь розами, - он отстранился, чтобы взглянуть на меня, и страх проступил на его лице, - Твои глаза, Анита, твои глаза.

Я и раньше видела глаза Бель Морте у себя на лице. Ее бледно-карие глаза полыхали огнем как темный мёд. Я уставилась на Авги ее глазами, и она тоже увидела его. Пока темный свет заполняет мои глаза, она видит то же, что и я.

Она прошептала у меня в сознании:

- Неужели ты действительно думала, что превращение Жан-Клода в sourdre de sang, спасет тебя, Анита? 
Вообще-то, да, я так думала. А она это поняла и посчитала это чертовски забавным.

- Что тебе нужно? – спросила я. Страх как отличное шампанское покалывал тело. Ardeur, зверь, все было смыто волной страха.

Бель посмотрела на Авги, стоявшего на коленях напротив нас, и я знала, что ей хотелось. Я почувствовала её сожаление. Сожаление, что Авги покинул ее кровать и тело.

- Но ты же его выгнала, - удивилась я.

- Держись подальше от моих мыслей, Анита, - она сидела на краю большой четырехспальной кровати. Кровати, которую я однажды видела в воспоминаниях Жан-Клода. Она свернулась там, прислонившись к резному дереву. Одетая в белое платье, что вышло из моды века назад, закрывающее ее сексуальное тело, она выглядела изящной, как привередливый закапризничавший ребенок. Ее волосы были водопадом темных волн, длиннее, чем мои. Первый раз я осознала, что мы, по крайней мере, внешне выглядели похожими. Изящные брюнетки с льдисто-бледной кожей и карими глазами.

- Я была величайшей красой всей Европы, как ты смеешь сравнивать меня с собой? – ее сила хлестнула меня, как резкий удар кнута.

- Извини, - сказала я, потому что не хотела проявить неуважение. Я и не думала, что также красива, как она, только что в нас есть общие черты.

Эта мысль ее успокоила, но вместе с тем дала возможность сконцентрироваться на том, почему она, собственно, вторглась в меня. Плохо.

- Августин, - позвала, ее голос пролился мурлыкающим контральто, ниже, чем мой обычный. Это не был точно голос Бель, потому что ей приходилось пользоваться моими связками, но и моим он не был. Голос был достаточно похож на её, чтобы глаза Августина расширились, и он стал бледнее смерти. Сомневаюсь, видела ли я до этого, как бледнеет вампир.

- Как такое возможно? – прошептал он.

- Ты позвал меня, - сказала она моими губами, - Твоя сила и твоя кровь позвали меня.

Он сглотнул, закусывая губу, так что кровь быстрее пошла из раны. Укус заживал, пока мы смотрели, но до сих пор кровоточил.

- Я не хотел…

- Ты принудил ее полюбить тебя, Августин, как пытался заставить меня. Но никто не может заставить Бель Морте, никто.

-  Прости меня, я не знал, что может сделать моя сила, - прошептал он, все еще придерживая мои руки, но теперь мягко. Его хватка была так слаба, что я  могла бы легко высвободиться, но слишком поздно, чтобы это имело значение. У нас проблемы посерьезнее, чем ardeur.

- Но я снова смогу наслаждаться тобой, здесь и сейчас, и это не я буду влюблена в тебя, а она. Это причинит боль и ей, и Жан-Клоду. Даже тебе это причинит боль, - она рассмеялась, сидя на кровати в сотнях и сотнях миль отсюда, - Потому что, как Реквием, вызывая вожделение у жертв, вызывает его у себя, так и ты, однажды заставив женщину влюбиться, любишь ее ответно. Такова природа нашей линии крови: наши силы это палка о двух концах.

И опять, я почувствовала ее сожаление. В тот момент я поняла, что когда Авги использует свои силы в полной мере, воздействие перестает быть временным.

- Да, Анита, - произнесла она у меня в голове, ведя беседу, сидя на краю кровати, освещенной светом камина, - Эффект достаточно постоянный, я тебя уверяю.

- Тогда ты любишь…

Она опять хлестнула силой, словно плетью, прервав меня на полуслове. И заявила:

- Все любят Бель Морте. Все преклоняются передо мной. Такова моя природа – быть любимой.

Но слишком часто я бывала очень близка к ее сознанию, чтобы понимать ее лучше:

- Вожделеют, - вслух произнесла я, - Все вожделеют Бель Морте.

- Вожделение, любовь, какая разница, ведь это одно и то же.

Но мы были слишком тесно связаны. Она знала, что я думаю по этому поводу: любовь и вожделение - совсем разные вещи. И эта мысль была настолько громкой, что я почувствовала, как Бель пришла в замешательство. Почувствовала ее сомнения, на какой-то миг я ощутила ее неуверенность. Не я посеяла семена сомнений в ее сознании. Они там уже были, были с тех пор, как Жан-Клод и Ашер добровольно покинули её века назад.

- Они ко мне вернулись, Анита, не забывай об этом. Они не могли жить без Бель Морте! – теперь она стояла на кровати на коленях, лицо ее было красиво в своем гневе. Но я понимала, что пряталось за злостью - страх.

- Довольно! – закричала она, и этот крик эхом прокатился по моему сознанию, телу, и ударил  Авги. Он пошатнулся, стараясь остаться на коленях, поддерживая меня. Но сила её была здесь, её изначальная версия ardeur,. Все, что пришло от Бель Морте, было ни чем иным, как кусочками её силы. Мы были её отражениями. И эта сила взревела во мне, исторгла из меня крик, а Авги мне вторил.

Ее сила попыталась выплеснуться из нас, попыталась заполнить комнату и коснуться всех рядом. Авги создал вокруг нее стену. Он воспользовался своей волей, силой как Мастера города, чтобы удержать её. Но долго это не продлится. Я попыталась обратиться к некромантии. Раньше я пользовалась ею, чтобы выставить Бель, но я не смогла остановить ardeur. Пока от него не избавлюсь, я бесполезна.

Он обрёл дар речи раньше, меня:

- Все на выход, на выход, все вы. Мы не сможем сдерживать это долго. Когда мы потеряем контроль, он заполнит всю комнату.

- Он распространяется с прикосновениями, - возразил Мика.

Авги покачал головой:

- Это ardeur Бель, а не Жан-Клода. Близости достаточно, - он вздрогнул, плечи сгорбились, как будто какой-то огромный вес обрушился на него, - Самюэль, выводи семью. Ты не знаешь, какие вещи это может принудить тебя совершить.

Голос где-то за нами, с куда более густым французским акцентом, чем обычно, произнес:

- Августин, что ты сделал с ma petite. Сила, она давит… (а то откровенная отсебятина получается, может ЖК совсем даже не про то говорил… лучше оставить все как в оригинале:))
Я взглянула на него, и голос прервался.

- Бель Морте, - произнес он ровно, будто просто проглотил все имевшиеся эмоции.

Одет он был в характерные цвета, черный и белый. Черный вельветовый жакет едва ли дотягивался до поясницы. Белые кружева рубашки струились среди всей этой черноты, придерживаемые на шее камеей – одним из первых моих ему подарков. Брюки были кожаными и сидели как влитые. Черные сапоги высотой до колена, одни из самых простых, что у него были. Конечно, когда он скользнул к нам, в нем не было ничего простого. Мы обе слишком хорошо знали возможности его тела, чтобы поверить в такую примитивную маскировку. Потому что это были «мы». И именно поэтому она знала, почему Жан-Клод убрал волосы в конский хвост. 
Она знала, почему одежда была хоть и элегантной, но самой дешевой в его гардеробе. Почему он почти не одел драгоценностей. Он планировал выглядеть именно таким, каким его последний раз видели приезжающие Мастера. Он собирался скрыть то, каков он на самом деле, позволить им гадать, насколько силен. Я была против этой авантюры. Мне казалось, что так мы будем их только дразнить. Посмотрите, насколько я бессилен, испытайте меня. Жан-Клод возразил, что у него никогда не было проблем с другими мастерами по части сокрытия своих способностей. Это была стратегия, спасавшая ему жизнь в прошлом.

Она воспользовалась мной, чтобы сказать:

- Я вижу тебя насквозь, Жан-Клод. Все эти незатейливые игры не спрячут тебя от Бель Морте. Но ты правильно сделал, что пришел ко мне смиренным, это я люблю в своих мужчинах.

