Вот, что-то исправила, что-то доделала, и все стало гораздо приятнее:)! Правда, некоторые фразы до сих пор ставят меня в тупик. Я понимаю, что она имела ввиду, но совершенно не в состоянии правильно сказать это по-русски… и это моя самая большая проблема:(… но ничего, скоро появится следующая книга про Аниту и у меня будет много возможностей для практики! ;-) И большое спасибо за помощь, как и в прошлый раз, у нас получился очень удачный тандем, по крайней мере, мне нравиться ;-)!
Глава 9.

Симпатичным городом была Филадельфия, по крайней мере, то, что я успела увидеть (кажется мне, что тут мой вариант подходит больше, тк дальше с контекстом лучше совпадает… ИМХО). Пока что поездка включала в себя аэропорт, гостиничный номер и изумительный секс. С тем же успехом мы могли бы быть где угодно. Но кладбище напомнило мне, что город был в числе тринадцати первых колоний. Очень уж старым было кладбище. Оно дышало древностью как своей, так и похороненных здесь. Прошлось сквозняком по коже, как только мы вышли из машины Фокса. Когда-то такое старое кладбище действовало бы на меня умиротворяюще. Слишком старое для приведений, разве что парочка трепещущих пятен, если пройтись точно по могиле, и большинство мертвых здесь были бы инертны: земля к земле, прах к праху, и все такое. Но сейчас они взывали ко мне даже сквозь щиты.

Теоретически, поднять настолько древнего мертвеца без человеческой жертвы невозможно. Вероятно, я единственная могла сделать это без неё, но мертвец лет двухсот с хвостиком должен быть слишком даже для меня. Так почему же теперь их сила играла на коже? (я бы поставил: мурашки бегали по коже, но из-за того, что ты упомянула их дальше… ) - вот и я про тоже, думала сначала написать про мурашки, но дальше Гамильтон более конкретно про них высказалась, по крайней мере, мой словарь перевел эту пословицу именно так:).
Я вздрогнула, и отнюдь не из-за ноябрьского холода. На самом деле, мне было даже жарковато в кожаном пиджаке. Неожиданно, сбоку появился Мика. Он помог мне выскользнуть из пиджака, прошептав:

- С тобой все хорошо?

Я кивнула. Я была в порядке, даже больше, чем просто в порядке. Опьяняюще было так стоять во тьме, наполненной силой. Как будто моя кожа впитывала магию прямо из воздуха. Что, относительно к некромантии, было невозможно.

Мика спросил Фокса, нельзя ли оставить пиджак в машине. Не дожидаясь ответа Фокса, я двинулась в темноту. Прогуливаясь между надгробиями, я рассеянно водила пальцами по их выветренным макушкам. 

Старые кладбища вечно переполнены. Земля была бугристая, но ровная, так что уже давно нельзя было различить отдельных могил, и я шла шаг за шагом, то по земле, то прямо по могилам. Знаете, старики говорят: «Буквально мурашки по коже забегали» [здесь идет игра слов; в оригинале пословица звучит так: «Someone walked over my grave», то есть буквально: «Кто-то прошелся по моей могиле», но русский вариант пословицы с могилами никак не связан, так что приходится делать пояснения:) - прим. Shi]? У меня все было как бы наоборот. Я не чувствовала себя плохо, неуверенно или напугано. С каждой пройденной могилой мне становилось лучше, я ощущала себя всё спокойнее и уверенней. От каждого мертвеца, с которым пересекался мой путь, я брала немного энергии, и было не важно насколько он стар. Я могла бы выпить силу мертвых и сделать… Сделать что?
Эта мысль остановила меня буквально на полушаге. Я совершенно не осознавала, что Франклин следовал за мной практически вплотную. А я даже не заметила, что он там.

Он  в меня врезался, ну, или почти сделал это. Ему пришлось схватить меня за руку, чтобы не столкнуться со мной. Мы оба вздрогнули. До того, как я повернулась, он уже начал извиняться.

- Извините, я не знал, что вы собираетесь… остановиться, - он задыхался, а голос звучал гораздо более расстроено, чем должен бы.

Я уставилась на него, не понимая, почему он нервничает. Затем заметила, что он вытворяет со своими руками. Он водил ими по рукавам пальто, как будто во что-то вляпался и теперь пытался оттереть. Он и не думал меня оскорбить. Сомневаюсь, что он вообще заметил, что делает. Я бы действовала также, если бы неожиданно коснулась чьей-то чужой магии. Такое ощущение, будто проходишь через метафизическую паутину, так что потом приходиться отчищаться. Хотя бы частично, но он почувствовал ту силу, что я собирала с могил.

Я могла бы спросить Франклина, почему он скрывает, что он медиум, но к нам подошли Фокс с Микой, и мне показалось, что Франклин не хочет, чтобы я продемонстрировала перед ними свою сообразительность. Сообщил ли он ФБР, что у него есть дар? Бьюсь об заклад, что нет. Только в последние два-три года это стало зачитываться в плюс, а до этого воспринималось как психическое отклонение. А люди с такими отклонениями федеральными агентами не становятся.
Это объясняло, почему Франклин меня серьезно недолюбливает. Если он скрывал свою суть, то вряд ли хотел находиться рядом с тем, кто мог обнаружить его талант, в чем бы тот ни проявлялся. Нет, если бы вы скрывались, вам бы не захотелось находиться рядом с людьми, способными вытащить этот скелет из шкафа. - шкафы-то в США водятся? ;-)

- У вас какие-то проблемы? - спросил Фокс.

Франклин ответил чересчур быстро:

- Нет, никаких.

Я же просто покачала головой, все еще поглядывая на высокого мужчину.

Мне кажется, Фокс нам не поверил, но это он оставил. Мы молчали, так что у него не было выбора. Он пристально посмотрел на нас и сказал:

- Тогда, если всё в порядке, напомню, что нас ждут.

Я опять кивнула, подумала и спросила:
- Могила Роза самая новая на этом кладбище?

Фокс задумался, потом кивнул:

- Да, а почему вы спрашиваете?

Я улыбнулась, и знала, что улыбка вышла мечтательной, как будто я слушала музыку, которую он слышать не мог:

- Просто хотела узнать, что я ищу, вот и все.

- Я могу проводить вас к могиле, маршал. Вам не придется ее искать.

Но я хотела ее поискать. Я хотела обойти все кладбище, надгробие за надгробием, и найти могилу самостоятельно.

Мика ответил вместо меня:

- Это было бы замечательно, Фокс. Ведите.

Я взглянула на него и постаралась, чтобы это выглядело доброжелательно. В ответ он бросил на меня предостерегающий взгляд. В темноте, в окружении деревьев, сомневаюсь, чтобы кто-нибудь еще увидел это выражение также ясно, как я. Но наше ночное зрение намного лучше, чем у обычных людей, хотя я и сомневаюсь, чтобы мое могло сравниться с микиным кошачьим взглядом. Эти глаза сейчас не были прикрыты солнечными очками, ведь стало уже слишком темно, чтобы что-то в них видеть. Но вы бы удивились, сколько людей не заметило бы  странности его глаз. Даже при хорошем  освещении многие не увидели бы, что в действительности представляют собой его глаза. Пока их не ткнешь носом в истину, люди видят только то, что хотят увидеть.

Я всмотрелась в его глаза и прочла там предостережение и беспокойство. «С тобой действительно все в порядке?» - спрашивал этот взгляд.

Правдой было бы ответить: и да, и нет. Я чувствовала себя отлично, но это было такое состояние, которое могло измениться резко и быстро. В эту минуту все замечательно, а уже в следующую сила могла выкинуть что-то неуместное.

Я глубоко вдохнула и попыталась найти свой центр, заземлиться, как меня учили, правда, это умение было получено от ведьмы-медиума. Ее способности лежали в области предсказаний и эмпатии, развитой настолько сильно, что были практически как телепатия. Но она не поднимала мертвых и не понимала полностью моего таланта.

Центрирование прошло отлично - я почувствовала себя устойчивее, немного развеялся дурман силы, и я стала более похожей на себя, - но когда попробовала направить всю эту силу в землю, выплеснуть, она изменилась (всё изменилось- по моему тут речь идёт о процессе центрирования?!? - нет, все-таки речь здесь идет о силе, тк Гамильтон пишет: «but the moment I tried to ground all that power… it turned», а все что скрыто троеточием описывает всего лишь действие применительно к силе). Сила направлялась теперь не внутрь, в глубину, а наружу, в окружающее пространство. Она устремилась сквозь землю, и я почувствовала все до одной могилы, будто находилась в центре огромного колеса. Могилы были точками на концах спиц, и я знала про них все. Чтобы мертвые меня не беспокоили, я обычно пряталась за щитами, и сейчас я их не опускала. Их просто уже не было. (Я тоже не пойму эту фразу, например где там? Может: Щиты не защищали от такого. - нет, тут имеется ввиду, что она просто не заметила, как щиты пропали, а все от недостатка контроля, выше же Гамильтон толковала как раз об общей затуманенности мозгов бедной Аниты:), вот она и не просекла момент, когда щиты опустились! Единственное, я не могу никак придумать, какм это посимпатичнее сказать!)

Я знала, что моя сила возросла, но до этого момента не понимала полностью, что это может означать. Я знала каждого здесь похороненного. Знала, у кого до сих пор сохранились остатки энергии. И над какими могилами, если по ним пройтись, появятся дрожащие пятна - последние вздохи тех, кто были когда-то привидениями. Большинство могил были спокойными: только кости, тряпье и прах. Такое я умела вытворять уже много лет. Но сегодня кое-что изменилось: во-первых, я сделала это не специально, а, во-вторых, каждая могила, которой я коснулась, была более активна из-за дохнувшей на нее моей силы. И это было ново.

- Прекратите, Блейк, - голос у Франклина был напряжен и встревожен.

Я взглянула на него:

- Прекратить что? - спросила я лениво из-за переполнявшей меня силы.

- Не играй с ним, Анита, - сказал Мика.

- Я чего-то недопонимаю, - заметил Фокс.

Я кивнула:

- Да, действительно, недопонимаете, - я могла бы вытащить франклиновского кота из мешка, но не сделала этого. Я знала, каково это - отличаться от других и желать больше всего на свете просто быть как все. Я плюнула на это уже давно. Для меня это было невозможно, ни в прошлом, ни сейчас. Может быть, и Франклин не был исключением, но это не мне было решать. Так что я сделала для него единственное, что могла. Я солгала:

- Когда мы с Франклином столкнулись, ему передалась частичка моей силы. Такое иногда случается, когда я опускаю щиты.

Это было ложью. Такое могло случиться, только если бы наши способности были каким-то образом схожи, или же вы были бы настолько сильным медиумом, что почувствовали бы использование любого сильного дара рядом. Либо Франклин обладал талантами медиума, способного говорить с недавно умершими, либо он был силен в чем-то другом. Не-ет, если бы он был настолько одарен, то не смог бы это спрятать. Бьюсь об заклад, что где-то на заднем плане маячит родственник, который мог разговаривать с духами. Кто-нибудь, кого Франклин, вероятно, ненавидел или стыдился. Ты не любишь в окружающих именно то, что терпеть не можешь в самом себе.

Фокс сказал:

- Франклин, это правда? Ты врезался в маршала? 
Франклин кивнул:

- Да.

Одно слово, никаких эмоций, но облегчение в его глазах было таким явным. Он отвернулся и от меня, и от Фокса, чтобы спрятать это выражение лица. Он знал, что я обо всем догадалась, и солгала ради него. Он мне задолжал, и, надеюсь, понял это.
Фокс переводил взгляд с одного на другого, как будто подозревал, что мы лжем, или, хотя бы, что недоговариваем. Он взглянул на Мику, тот пожал плечами. Тогда Фокс тряхнул головой и сказал:

- Отлично, - он всматривался в нас еще мгновение, а затем опять потряс головой, как будто решил оставить все как есть, - Мы будем последними, кто прибудет к могиле, маршал Блейк. Мне не хочется заставлять федерального судью и адвокатов слишком долго ждать прямо посреди кладбища, так что я вас провожу. Мне кажется, так будет быстрее.

Я не могла с этим спорить.
- Тогда показывайте дорогу, специальный агент Фокс.

Он опять кинул на меня жесткий взгляд. Хороший такой взгляд, такие должны срабатывать. Но если он думал, что я не выдержу и сломаюсь, он ошибся. Мое лицо выражало радость и даже готовность, но ничего воодушевляющего.

Фокс вздохнул и расправил плечи, как будто наплечная кобура ему натирала. Он двинулся дальше через кладбище. Франклин без дополнительных напоминаний пристроился сзади.

Мы с Микой последовали за ними. Когда мы достаточно отстали, он прошептал:

- У тебя ведь проблемы с контролем силы, не так ли?

Я кивнула:

- Да.

- Почему? - спросил он.

Я пожала плечами:

- Точно не знаю.

- Тогда стоит ли поднимать мертвеца сегодня?

- Мне кажется, что сегодня поднять зомби будет проще, чем когда бы то ни было. Здесь столько силы.

Он схватил меня за руку:

- Ты хотя бы поняла, что касалась каждого надгробия, мимо которого проходила?

Я как шла, так и встала, ощущая его руку, и уставилась на него:

- Я что…?

- Ты касалась макушек надгробий, как будто в поле по цветам рукой водила.

Я всматривалась в беспокойство на его лице и знала, что он не врет, но…

- Я действительно это делала?

- Да, - сказал он, и его хватка на моей руке вдруг стала почти болезненной.

- Ты делаешь мне больно, - сказала я.

- И как, помогает?

Я нахмурилась, но потом осознала, о чем он. Пустяшная боль оттолкнула силу. Я опять могла думать еще о чем-то, кроме мертвецов. И первым осознанным чувством стал страх. (правда страх – разве это мысль? Это ведь чувство. Может: И тут я почувствовала страх - да, меня тоже это смутило… как тебе новый вариант?)

- Я не знаю, что не в порядке этой ночью. Действительно не знаю. Я знала, что получила от вампиров новые возможности, но не думала, что они повлияют на зомби. Я имею ввиду, это же моя магия, не Жан-Клода и не Ричарда. Моя. Что бы ни творилось, вся эта метафизическая дрянь обычно не смешивается с моим главным даром. 

- Не следует ли тебе все на сегодня отменить? - спросил он.

Я облизнула губы, пробуя на вкус помаду, которую нанесла после секса, встряхнула головой и шагнула в кольцо его  рук, обнимая в ответ.

- Если это новый уровень силы, то одна ночь погоды не сделает, - я держалась за него, выдыхая в теплую твердость микиного плеча. (как тебе такой вариант? Все-таки тут продолжительное действие и нельзя сказать «схватилась»…)
- Новые возможности всегда надо осваивать заново, Анита, - прошептал он прижимая меня к груди, - Даже если они всего лишь усиленная версия старых. Действительно ли мы хотим что-то осваивать, когда нам платит ФБР?
Это имело смысл, очень даже имело, но…

- Я смогу поднять этого зомби, Мика.

- Но что ты поднимешь заодно с ним? - спросил он.

Я отстранилась достаточно, чтобы увидеть его лицо:

- Как ты это понял?

- Не этого ли ты боишься? Не того, что не сможешь поднять зомби, а того, что как раз поднимешь сверх того, за что тебе платят?

Я кивнула:

- Да, - я вздрогнула и отстранилась, чтобы потереть руки, - Именно этого.

- Защитный круг обычно используется для того, чтобы удержать что-либо снаружи, - сказал он, - Верно?

Я опять кивнула:

- Возможно, этой ночью он тебе понадобится, чтобы удержать тебя внутри.

- Так, чтобы я не охватила могил больше, чем нужно, - предположила я.

- Да, - подтвердил он.

- У них должны быть цыплята для жертвоприношения. Я знаю, Лари должен был сказать, чтобы привезли живность.

Фокс крикнул:

- Маршал, Калахан, вы идете?

- Мы скоро будем, - откликнулся Мика. Он прислонился ко мне, положив свои руки поверх моих, - Ты действительно веришь, что кровь цыплят сдержит это?

- Не кровь, а жизнь, да, - поправила я.

- Мне не кажется, что это хорошая идея сегодня – использовать свежую смерть в сочетании с твоей магией.

- Мика, а какой у меня выбор? Я могу сделать маленький порез на запястье или руке, и использовать собственную кровь, но не знаю, что моя кровь сотворит этой ночью, коснувшись могилы. Так много силы, это опьяняет!

- Тогда используй мою кровь, - сказал он.

Я уставилась на него:

- Ты никогда не делился кровью для подъема мертвых.

- Нет, но я же давал кровь Жан-Клоду. Неужели есть какая-то разница?

Многое я могла бы ответить, но я остановилась на простом:

- Да, и большая. Я не могу затуманить твое сознание, что не было больно.

- Это всего лишь маленький порез. Ничего страшного, Анита.

Я вздохнула и опять обняла его. Много мужчин станет с тобой встречаться, некоторые даже спать, и очень немного будет довольствоваться ролью ассистента у тебя на работе, но сколько буквально вскроет для тебя вену? Очень и очень мало.

Я быстро его поцеловала.

- Пойдем и поднимем мистера Роуза из мертвых.

Он взял сумку с принадлежностями для анимации. Он понесет ее сам. В конце-концов, он же ассистент и должен выглядеть полезным. 

К могиле мы подошли, держась за руки. Возможно, это было непрофессионально, но мне было уже плевать. К тому же, когда я разрежу ему руку мачете, никто не посмеет возразить, что он мне мало помогает. Напротив, они подумают, что он делает даже больше, чем требуется за свою зарплату. Тот факт, что ему вообще не платят за то, что он мне ассистирует, будет нашим маленьким секретом.
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